

Poziv za prijavu učesća na dvije online radionice

Misija OSCE-a u Bosni i Hercegovini ima zadovoljstvo pozvati vas na dvije online radionice koje vode mladi, a koje su namijenjene mladim ljudima u dobi od 18 do 30 godina. Imat ćete priliku učestvovati na sljedećim radionicama:

- **Radionica 1 – Uticaj medijskog izvještavanja u oblasti migracija**

Diskusija će biti usmjerena na okvire, prakse i trenutnu situaciju po pitanju izvještavanja u oblasti migracija. Učesnici će također imati priliku da raspravljaju o uticaju medija na percepciju javnosti u vezi ovog izazova, uključujući prakse u izvještavanju u oblasti migracija i načine na koje se oni koriste u narativima nasilnih ekstremističkih grupa.

Panelisti radionica su stručnjaci u oblasti novinarstva, uključujući izvještavanje o sigurnosnim izazovima. Učesnici će o tim temama raspravljati sa g. **Ljiljanom Zurovac**, bivšom izvršnom direktoricom Vijeća za štampu u BiH i eksperticom za medijsku samoregulaciju i etiku, te g. **Denisom Džidićem**, izvršnim direktorom i urednikom Balkanske mreže istraživačkog novinarstva (BIRN).

Radionica će se održati u **ponedjeljak, 9. novembra 2020. godine, sa početkom u 12:00 sati** i trajanjem od 2 sata. Prijave za učešće na radionici se šalju putem [ovog formulara](#), **najkasnije do 8. novembra u 23:00 sata**. Ukoliko su vam potrebne dodatne informacije, molimo vas da kontaktirate g. Farisa Arnauta putem e-maila: arnautfaris8@gmail.com.

- **Radionica 2 – Medijska pismenost mladih u kontekstu prevencije i suprotstavljanja nasilnom ekstremizmu i radikalizaciji koja vodi ka terorizmu (P/C VERLT)**

Diskusija će biti usmjerena na koncept i važnost medijske pismenosti među mladima, kao i na posebne alate za unapređenje kapaciteta u tom pogledu. Nadalje, učesnici će imati priliku da bolje razumiju ulogu medijske pismenosti u izgradnji otpornosti na VERLT narativ, te alate za suzbijanje takvih kampanja u online sferi. Panelisti radionica suiskusni stručnjaci iz oblasti komunikacija, medija i novinarstva, redovni profesor na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Sarajevu, **prof.dr. Lejla Turčilo** i izvršni direktor i urednik Balkanske mreže istraživačkog novinarstva (BIRN), g. **Denis Džidić**.

Radionica će se održati u **ponedjeljak, 12. novembra 2020. godine s početkom u 12:00 sati** i trajanjem od 2 sata. Prijave za učešće na radionici se šalju putem [ovog formulara](#), **najkasnije do 11. novembra u 23:00 sata**. Ukoliko su vam potrebne dodatne informacije, molimo vas da kontaktirate g. Farisa Arnauta putem e-maila: arnautfaris8@gmail.com.

Radujemo se vašem učešću!